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ЦИФРОВЕ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ: СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ТА 

МОДЕРНІЗАЦІЇ 

 

Сучасний світ стрімко змінюється під впливом цифрових технологій, і Україна, 

попри виклики війни, продовжує рух у напрямку цифрової трансформації. Розвиток 

цифрових послуг, модернізація державного управління, інтеграція інновацій у ключові 

галузі економіки – усе це є важливими кроками на шляху до сталого розвитку та 

конкурентоспроможності країни. 

Цифровізація не лише спрощує доступ до послуг і підвищує ефективність 

управління, а й є важливим фактором економічного зростання. Україна вже зробила 

значні кроки в цій сфері, створивши потужні ІТ-продукти, розширивши використання 

електронного врядування та залучивши іноземні інвестиції в технологічний сектор. 

Стратегія цифрової модернізації передбачає не лише подальше розширення 

цифрових послуг, а й їхню інтеграцію в усі сфери життя – від освіти та безпеки до 

транспорту та енергетики. Ця концепція є основою для післявоєнної відбудови та 

формування сильної цифрової держави, яка відповідатиме викликам ХХІ століття.В 

Україні активно зростає кількість цифрових послуг, проте їх доступність залишається 

обмеженою через відсутність інтернет-покриття у віддалених районах, на 

автомагістралях, залізницях та в гірських місцевостях. Розширення широкосмугового 

доступу дозволить більшій кількості громадян користуватися цифровими послугами, що 

сприятиме розвитку конкуренції та зростанню цифрової економіки. 

Міністерство цифрової трансформації України продовжує свою роботу, проте 

через війну зазнає змін. Держава активно використовує супутниковий інтернет, зокрема 

понад 20 тисяч терміналів Starlink, що забезпечують стабільний зв’язок. 

Україна прагне створити мобільний та ефективний уряд, подібний до ІТ-компанії, 

автоматизувавши держсектор, скоротивши бюрократію та спростивши адміністративні 

процедури. Цифрові реформи охоплюють військові й оборонні технології, впровадження 

супутникового інтернету, цифрову трансформацію ключових галузей економіки та 

розвиток цифрової освіти. 

Уряд ставить за мету зробити Україну глобальним цифровим центром із 

потужним технологічним сектором, швидкими митними процедурами та сприятливими 

податковими умовами. Відбудова після війни є нагодою для модернізації 

інфраструктури, посилення економічної інтеграції із Заходом та закріплення України в 

євроатлантичній спільноті. 

Цифровізація повинна стати ключовим елементом післявоєнної реконструкції 

поряд із прозорістю, екологічністю та гендерною рівністю. Успішний розвиток 

цифрового сектору до війни та його стійкість під час бойових дій підтверджують високий 

потенціал інновацій. Його зміцнення забезпечить економічну стабільність та зростання 

ВВП. Україна активно співпрацює у сфері цифрових технологій і прагне зробити їх 

доступними для всього світу. 

Авторська концепція реконструкції та каталізації цифровізації в Україні 

представлена на рис. 1. 
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Рисунок 1 Концепція реконструкції та каталізації цифровізації в Україні  

( розроблено автором) 

 

Концепція реконструкції та каталізації цифровізації України складається з кількох 

стадій. Спочатку визначено цифрові цілі уряду, зокрема зміцнення ІТ-правової бази та 

розвиток ініціатив на кшталт «Дія». Далі цифрові технології застосовуються для 

трансформації управління та економіки, включаючи електронне урядування та систему 

обміну даними «Трембіта». 

Громадянське суспільство відіграє ключову роль у цифровізації, сприяючи 
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включаючи транспорт, митницю та енергетику. Зокрема, онлайн-продаж квитків 

«Укрзалізниці» та автоматизація митних процесів є важливими кроками до 

ефективності. 

Реалізація концепції передбачає реформи у п’яти сферах: удосконалення 

регулювання, інвестиції в цифрову інфраструктуру, розвиток людського капіталу, 

підтримку малого та середнього бізнесу, а також оновлення програмного забезпечення. 

Враховуючи потенціал цифрового сектору, його розвиток стане критично важливим для 

післявоєнної відбудови України та економічного зростання. 

Цифровізація є ключовим фактором відбудови та модернізації України. 

Впровадження цифрових технологій у державне управління, економіку, інфраструктуру 

та суспільне життя сприятиме ефективності, прозорості та конкурентоспроможності 

країни. Інвестиції в цифрову інфраструктуру, реформи, підтримка бізнесу та розвиток 

людського капіталу дозволять Україні стати потужним ІТ-центром у Східній Європі. 

Успішна реалізація цієї концепції забезпечить стабільність економіки та інтеграцію в 

європейський та глобальний цифровий простір. 

 

Перелік посилань 

1. Міністерство цифрової трансформації України. Офіційний сайт. URL: 

https://thedigital.gov.ua 

2. Міністерство цифрової трансформації України. Програма «Дія». URL: 

https://diia.gov.ua 

3. European Commission. (2022). Digital reforms in Ukraine: Progress and challenges. 

URL: https://ec.europa.eu 

4. Shevchenko I. O. (2024) Trading Digital Twin as an Innovative Technology for 

Ensuring Digital Trade in Sustainable Development Conditions Vol. 1 No. 161 Actual problems 

of International Relations DOI: https://doi.org/10.17721/apmv.2024.161.1.190-199 

 

  

https://thedigital.gov.ua/
https://diia.gov.ua/
https://ec.europa.eu/

